

菏泽一房产商卖房送车遭罚

其涉嫌不正当竞争,当日被责令停止抽奖活动

本报菏泽1月20日讯(记者 董梦婕 通讯员 李丽)“购房有机会赢汽车啦,房车一步到位,你还等什么?”年末岁初,随着务工人员大量返乡,菏泽房地产市场迎来一个销售小高峰,为提高销量,部分房产销售公司抛出各种“诱饵”吸引顾客。日前,菏泽某房地产销售公司因涉嫌有奖销售不正当竞争

被处以15000元罚款。

“买一套房子有可能中一辆价值7.4万元轿车,如此推销妨碍了经营者之间关于质量、价格和服务等方面公平竞争。”近日,菏泽市工商局开发区分局接到市民举报称,市内某房地产销售公司在开展购房抽奖销售活动,涉嫌不正当竞争。

菏泽开发区工商分局执法人员来到该房产公司售楼处发现,售楼处的LED显示屏正滚动宣传“12月购房就有机会抽得轿车一辆”“房车一步到位,首付最低3万元”等内容。经进一步核实,该房地产公司为进行促销,规定在一定期限内的购房者,均有机会赢得价值7.4万小汽车、液晶电视、滚筒洗衣机和电饭煲四项奖品的抽奖机会。

晶电视、滚筒洗衣机和电饭煲四项奖品的抽奖机会。

“当事人用抽奖的方式以一辆汽车为奖励推销商品,极易诱发消费者的投机心理,影响干扰消费者正常选择商品,不利于市场竞争机制的建立。”开发区工商分局执法人员说,该行为违反了《反不正当竞争法》第十三条

第(三)项“抽奖式的有奖销售,最高奖的金额不超过五千元”的规定,构成了不正当有奖销售行为。

开发区工商分局执法人员责令该房产公司立即停止违法行为,当天停止购房抽奖活动,将含有上述内容的宣传从售楼处显示屏上清除,并处以15000元罚款。

2500多名的哥的姐免费体检

18日,由菏泽市慈善总会、菏泽市交通运输局主办,菏泽鲁心医院承办的“慈心助行”关爱出租车司机免费体检活动启动。据悉,此次活动将为菏泽城区2500余名出租车司机免费进行体检,整个活动将持续一个月左右,“关注出租车司机身体健康,就是关心市民出行安全。”菏泽市慈善总会相关负责人说。本报记者 李德领 摄影报道



这团伙很猖狂 翻墙挖洞偷羊 可没逃脱“天网”

本报菏泽1月20日讯(记者 周千清 通讯员 翟金起)“我家屋后被人挖个洞!”1月15日夜,曹县青堌集镇刘井行政村一村民报警称,他家西屋西墙被人挖个洞,两只山羊被盗。

曹县青堌集派出所民警接警后,迅速打开沿105国道12个监控图像进行搜索比对,最终在单县高韦庄通往105国道的三号通道处发现嫌疑人及车辆,经技术处理,锁定犯罪嫌疑人。

1月17日,青堌集派出所所在刑警队的配合下,将犯罪嫌疑人孙某、周某、王某抓获。经过审理得知,自2012年6月份以来,犯罪嫌疑人孙某、周某采取翻墙入户、扒洞入院方式,携带事先准备好的杀猪刀、编织袋等工具,驾驶摩托车先后流窜至曹县青堌集、单县、商丘、巨野、金乡等地,盗窃、抢劫山羊、狗等牲畜,疯狂作案20余起,价值五万余元,后将所得物品卖给王某。

青堌集镇地处鲁豫两省四县市交界处,105国道,305省道,254省道,闫青公路、梁南公路在该镇交汇,因为交通便利,治安情况十分复杂。现在,青堌集镇86个行政村、32个企事业单位建立了各类视频监控421个点位,高清卡口13套,视频监控与网格化巡逻机制衔接,“天网工程”在青堌集镇已发挥出巨大作用。自2012年10月份以来,该镇盗窃案件同比下降32.5%，“两抢”案件同比下降26.4%。

天网恢恢疏而不漏 一名网上逃犯 夜间遛街被抓获

本报菏泽1月20日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 17日凌晨,菏泽开发区丹阳派出所民警在夜间巡逻时,抓获一名外地网上逃犯。

年关将近,丹阳派出所和开发区分局便衣支队各4名成员组成夜间巡逻组,加大巡逻力度,每日凌晨零时至5时对辖区进行巡逻。17日4时许,当民警巡逻至和平路与中山路路口时,丹阳派出所带班所长黄升起发现一男子在路边溜达,行迹可疑,民警向前进行询问盘查,该男子自称叫王尊,山东淄博人。民警让其拿出身份证时,发现该男子身份证照片与本人相貌极度不符,再问其话,该男子便支吾说不清楚,民警遂将其带回派出所进行询问。

民警通过全国在逃人员信息库进行信息比对时,发现该男子信息与河北省泊头市公安局网上追逃人员郭某信息相符,在民警突击询问下,该男子终于承认其就是在河北省泊头市涉嫌盗窃的网上逃犯郭某。

原来郭某是菏泽巨野人,2011年12月18日6时50分,郭某在河北省泊头市裕华西路某洗浴中心吧台盗现金3500元和对讲机一部,后潜逃被泊头市警方网上追逃。

目前,菏泽警方已将郭某移交河北警方。

菏泽大众网举行2012年年会

200多名网友欢聚一堂

本报菏泽1月20日讯(记者 邓兴宇) 20日,大众网菏泽2012网友年会在明珠大酒店举行,来自八县两区200余名网友欢聚一堂。年会上,大众网菏泽站为2012年度大众网菏泽论坛十佳网友,十佳版主等优秀网友颁发荣誉证书。

年会现场,多才多艺的网友纷纷上台献艺,引来大家阵阵喝彩声。拍客、网友纷纷举起相机拍照,菏泽市摄影家协会副主席桑秋华现场为大家传授拍摄技巧,受到菏泽大众网拍客们的热烈追捧。经过网友推荐,大众网菏泽论坛评议,26名网友获得十佳版主、十佳网友、最佳组织奖、最受尊重奖、感动网友奖、最佳回帖奖等。

2012年大众网菏泽站成立,其发展迅速,现已有30万注册网友。大众网菏泽站站长高登福用三句话十五个字为大众网在菏泽的发展指明方向和目标:第一句话,感谢与感动。感谢各级领导、兄弟媒体及大众网在菏泽30万的注册网友带来的感动。第二句话,责任与力量。“加强和改进网络内容建设,唱响网上主旋律”是党的十八大报告中明确提出的,菏泽大众网有责任给更多网友及网友反映的民生问题的弱势群体以力量。第三句话,快乐与幸福。让快乐和幸福与大家相伴,大众网是山东网友生活圈,也将成为菏泽网友的生活圈和精神家园!



年会现场,大众网菏泽站全体员工向网友们提前拜年。 本报记者 邓兴宇 摄

通行路变成“垃圾路”追踪:

东泰社区“垃圾路”已被清理

居民呼吁配备垃圾桶

本报菏泽1月20日讯(记者 陈晨) 14日,本报C07版《社区通行路变成“垃圾路”》一文,报道了牡丹区秦海街东泰社区通行路被垃圾堆满,近2个月没有清理,社区居民难通行。20日,“垃圾路”已被清理,宽约5米的道路清洁干净。此外,社区居民呼吁希望为社区配备两个垃圾桶,供居民使用。

20日,记者来到东城大堤与秦海街的交叉口,看到原来堆满道路的垃圾已被清理,路面露出来,可供两辆汽车相向而行。父

母住在东泰社区的市民张先生平时以汽车代步,前两个月由于“垃圾路”,张先生的汽车无法通过,只能绕一大圈从牡丹路进入秦海街。“昨天听家人说路上的垃圾清理了,今天开车过来看看父母,一看真的清理干净了。”张先生高兴地说。

记者注意到,尽管路面被清理干净,但秦海街南侧又扔了一小堆垃圾。居民吴女士告诉记者,希望为社区配备两个垃圾桶,这样就少些人乱扔垃圾了。



清洁干净的通行路。本报记者 陈晨 摄